
Le krepko po začrtani poti naprej! Bog živil 
Središče ob Dravi Nai Ljudski oder priredi 

na velikonočni pondeljek dne 1. aprila, ob pol 
osmih zvečer v Društvenem domu lepo zgodo
vinsko igro: »V tem znamenju boš zmagal.« 
Vsebina igre je lepo v skladu ■ visokimi praz
niki. Priditel 

Sv. Boltank pri Središču. Tukajšnji orlovski 
odsek vprizori dne 1. aprila popoldne ob pol 
treh v soli igro »Stari in mladi« v korist na
šim fantom vojakom novincem. Prijatelji pro
ste in vesele zabave iskreno vabljeni I =a Bog 
ižvil 

Kapela pri Radencih. Naša Mla .lika zve
za priredi na velikonočni pondeljek dne 1. a
prila t 1, popoldne ob petih v restavraciji go
spoda Maršika v Radencih ganljivo igro »Ne 
pričaj po krivem.« Kdor želi ta dan malo po
štenega veselja užiti in se prav po ceni ude
ležiti primicije. je prijazno vabljeni 

Velika Nedslja. Katoliško bralno društvo 
»Mir« priredi na velikonočni pondeljek popol
dne po večernicah v svojem Društvenem do
mu krasno igro s petjem: »Mala pevka«. S to 
igro in primernim govorom bomo obenem pro 
slavili materinski dan. Zato vsi, zlasti matere 
in dobri otroci iskreno vabljeni k prav oblini 
udeležbi. 

Slivnica pri Gelju. Tukajšnji orlovski odsek 
priredi na velikonočni pondeljek, dne 1. aprila 
ob treh popoldne veseloigro v treh dejanjih 
»Tri sestre« in šaljivi prizor »Izgubljena sta
va«. Po : T ! ustanovitev oriiškega krožka. K 
obilni u' ";bi vabi odbor! 

Prosvetno gibanje v Gelju. Letošnja 
huda zima je bila za kršč. prosvetno 
gibanje v Celju prava pomlad. Katoli
ško prosvetno društvo je preko cele zi
me prirejalo ob pondeljkih v telovad
nici Orlovskega doma javna prosvetna 
predavanja, ki so pritegnila izredno 
veliko število poslušalcev in izzvala 
splošno pohvalo prijateljev kakor na
sprotnikov. Društvo je dalje reorgani
ziralo svojo knjižnico, ki se nahaja v 
prosvetnem tajništvu na Cankarjevi 
cesti 4, v javno knjižnico in nabavilo 
veliko število novih knjig. 2e danes si 
nad 200 oseb redno izposoja v tej knjiž 
niči knjige. Društveni pevski zbor Je 
dobil novega pevovodjo v osebi profe
sorja Mavricija Berganta in ima redne 
pevske vaje vsak petek in vsako sobo
to ob 8. uri zvečer v Orlovskem domu. 
Pisarna Kat. prosvetnega društva, ki 
se nahaja na Cankarjevi cesti 4, in Jo 
vodi gospod Ivo Peršuh, smotreno de
la na izpopolnitvi prosvetnega dela ne 
!e v Celju, temveč v celem celjsko
vranskem okraju. Poleg prosvetnega 
društva se v Celju zelo živahno udejst
vuje Orel, Orlica in Krekova mladina. 
Orlovski dom, kjer imajo vse te orga
nizacije svoje prostore, je večer za ve
čerom podoben čebelnjaku. Tu telovad 
ba, tam pevska vaja, tam zopet vaja za 
igro in seje, seje . . . Za vse to živahno 
in plemenito delo pa  ;rša okolica 
Celja doslej pokazala bore malo zani
manja. Zlasti okoliški kmečki živelj 
je doslej imel le malo koristi od celj
ske živahnosti na prosvetnem polju. 
Kat. prosvetno društvo bo tekom na
daljnega dela skušalo najti načinov, 
da uklene v svoj delokrog vsakogar iz 
celjske župnije, ki hoče plemenito de
lati po programu društva. Pozivamo 
pa že sedaj vse okoličane, da pristopijo 
k društvu in se v ta namen čimpreje 
zglasijo v društveni pisarni (v hiši 
Ljudske posojilnice). 

^^ai \DRlBTVa 
Hoče. Naše Katoliško bralno društvo na

pravi na velikonočni pondeljek izlet na Zgor. 
Polskavo. Ob tej prilik vprizori v tamošnjem 
Drutvenem domu ob treh popoldne gledališko 
predstavo »Rokovnjači«. Domačini in sosedi 
ste prijazno povabljeni, da se te zanimive 
predstave udeležite v obilnem številu! Bog 
živi! 

Jarsnina. Kat. prosvetno društvo naznanja 
.vsem svojim članom, kakor tudi nečlanom, da 
jje naročilo in tudi že prejelo 28 krasnih novih 
knjig od priznanih domačih in tujih pisateljev 
Uareninčani, poslužujte se naše knjižnice, ki 
,vam lahko postreže s katoliškimi zabavnimi 
knjigami I Članarina stane letno samo 5 Din. 
Stari kot tudi novi člani naj se oglase vsako 
nedeljo popoldne po večerniah v prostorih 
knjižnice. 

Sv. Benedikt v Slov. gor. Orliški krožek pri
redi na velikonočni pondeljek popoldne po ve
černicah v dvorani predstavo zelo šaljivih 
iger »Grofica Malka« in »Kaznovana nečimer
nost«. Domačini in sosedje, pridite, se boste 
pošteno zabavali. Slišali boste tudi lepo petje 
in poučen govor. 

Ljutomer. Naše Glasbeno društvo opravlja v 
mestu in v okolici važno kulturno delo. Dru
jštvo vzdržuje godbo na pihala (18 mož), glas
beno šolo, zadnji čas si je ustanovilo še orke
ster na lok (15 moči). Ta orkester se je v zim
jBki dobi tako spopolnll, da lahko stopa pred 
Jjavnost, zato priredi v nedeljo, dne 7. aprila, 
gia Belo nedeljo, v prostorih gostilne »Triglav« 
](g. Pogrujc) svoj prvi koncert, na katerega 
Sodbor najuljudneje vabi. Začetek zvečer ob 8. 
■Uri. Vstopnina 5 Din. Cisti dohodek je name
njen glasbeni šoli. 

S T . Juri j ob ŠčavnlcL Na velikonočni pon
Jfteljek, dne 1. aprila, priredi Orel eno najlep
š ih slovenskih iger »Naša kri«. Sodeluje tam
buraška godba in pevski zbor. Na svidenje! 
Bog živi! 

Središče ob Dravi. Telovadna akademija na
le orlovske družine je zopet pokazala, da je 
paša mladina zdrava. Kakor bi zavela topla 
pomlad, tako se nam je zdelo, ko so nastopali 
pred nabito polno dvorano najmlajši z ljubkl
ml igricami, mladci In mladenke ■ primerni
mi nastopi, pa tudi Orli v vsej svoji moči in z 
[vratolomnimi vajami na orodju, da smo kar 
Strmeli. Govoril je občinstvu in mladi četi to
ple besede Orlasvečenika g<si1od Stanko Cajn 
kar, docent na bogoslovju v Mariboru. Hvalež
ni smo orlovski mladini za ta lepi večer. Or
tovstvo Je pokazalo, da je mlado in zdravo. 


